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Iopsdok pacuéma

1. TTocTpouTs 3MMIOpEI HOPMAIBHBIX ciIT N, monepeunsx cui O u

M3rudaronmx MOMEHTOB 4. IIpoBepuTs paBHOBECHS y3J1a paMEl.

2. U3 pacuéra Ha MPOYHOCTh PAMBI ONPENETHTE JuaMeTpsl d u D
KONBIIEBOI'0 MONMEPEYHOr0 CEYEHWs] paMbl M3 AropamioMuHudA. Ilomy-
YeHHBIE PAacyETHBIE 3HAYEHMS JIWAMETPOB OKPYTJIMTH 10 COOTBETCT-
BYIOIIMX 3HAYEHHH M3 psla HOPMAaNbHBIX JIMHEHHBIX pPa3sMEPOB
(cM. npunoxeHue 2).

JIns oracHoOro ceueHus onpeieIuTh HOPMalbHbIE HANIPSHKEHUSA OT
pacTsDKeHHS WIHM CKaTa (0T MaKCHMAJIbHON HOpManbHON cHibl N) H
COIOCTABUTH MX C MAKCUMATLHBIMK HaNPSDKEHUAMH 0T M3ruoa.

3. OmnpenenuTs rOpU3OHTANBHOE IEpeMEIeHNe cedeHns 4 MM
BEPTHUKAIBHOE NIEPEMEIIICHHE CEYSHUS B paMBEl,

ITpu pacuére npunate: a= 0,1 m, P=1 xH, E =72 I'Tla, [n,] = 2,
o.= 300 MIla, oo = d/D = 0,8.

Tab6muia 3.4
Koaghgpuyuenmot nazpysku (P, = k\P, P,= ko P, M = kyPa)



MNpunoxexue 2

HopmanbHbie nuHenHbIe paaMepbl (FTOCT 6636-69)
Jna npocTaHOBKH NHHEHHBIX pasMeEpoB — JIHAMETPOB, JJIMH, BbI-
COT W Jp. — cTaHjapToM ycraHasnusatoTcs paasl (Ras, Ral0, Ra20,

Ra40). Huxe B Tabnuue npusenén pag Rad0 ¢ nanbonee menkoit rpa-
nanmen.

Pan Ra40 (or 1 go 950 mm)
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